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Clasa a IX-a
Subiectul |

a) Determinati multimea: A ={n € Z/VnZ+n+ 1€ Z}.
Prelucrare Gazeta matematica seria B nr. 1/2007

b) Fie E(x,y) = \/i_:i+\/_ Vz: . Sa se calculeze E(x,y) pentru:
_2a%-2a+3 . _2-4a
=T h Y= @2

c) Saserezolve in R ecuatia: x* —4x —4Vx2 —4x+4+7=0
Subiectul 11

2[x] +3[y] =5
[x] +2[y] =4"
unde [x] = partea intreaga a numarului real x.

a) Sa se rezolve sistemul: {

b) Sa se demonstreze ca:

< 2v2019

1 1 1
T+—+—=++
V2 V3 V2019
c) Fie numerele reale strict pozitive a,b,c. Sa se demonstreze ca ecuatiile :
ax?+bx+c=0,bx’+cx+a=0sicx’?+ax+b=0
nu pot avea toate radacini reale.

Subiectul 111

Pe laturile patrulaterului convex ABCD, fie punctele

M € AB,N € BC,P € CD si Q € DA, astfel incat

MB = (a + A)AB, NB = (b—A)CB, DQ = (b + A)DAsi DP = (c — 2)DC, cu a,b,c constante
reale si A parametru variabil. Si se arate ci vectorul ¥ = MP + NQ are modulul constant, cind 1
variaza.

Fiecare subiect are 30 puncte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru 120 minute.
Subiectele au fost selectate si propuse de:

prof. Smeureanu Florin Dorian
prof. Armasescu-Diaconescu Claudia
prof. Cotoarba Cristian
prof. Ciobotaru Petre
prof. Pana Catilin
Tehnoredactare: inf. Fuscel lon Cristian
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CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA
"TEHNICI MATEMATICE” — editia XVI
Etapa judeteana 18.01.2019
Barem de corectare

Clasa a IX-a

Subiectul 1 (30p)

a)

b)

(WMn€eZ\{0;1}avem:n? <n?4+n+1<(M+1)2> oo 4p

S NK<VNZF N F LT KN AT IO e 2p

0EA,—1EATEzUItA A = {0, =1} oo e 4p
_ [(a=1)2 _ Ja-1|

VX L [ o s e 2p

la—2]
y+1= \;ﬁ .................................................................................................................... 2p
_ la=1|+|a-2|

E(x,y) = —|a—1|—|a—2| ............................................................................................................... 2p
2a—3,a<1

E(xy) ?,ISa<2 .................................................................................................. 4p
2a—3,a>2

VAZ = 4% + 4 = /(X = 2)2 = |X = 2| coererreeenene e 2p

Ecuatia devine: X2 — 4% — 4[x — 2] + 7 = 0 coeeeeieeeeeeeee e 2p

R = AR I Y= L LD = T G =t R 3p

X € (—00;2) AVEM X3= =1, X4TL coiiiiiiecieieee e 3p

Subiectul 11 (30p)

a)

b)

Rezolvand sistemul obtinem: [X] = -2 $i [Y] =3 ooiiiriiiiii e 5p
Rezultd x € [—2; —1) S1 Y € [354) cooiiiiieieiie ettt 5p
Demonstram prin inductie matematica inegalitatea

1 1 1 *
Lt ot ot 2 < 2V (NN E N s 8p
Caz particular N = 2019 ..o e 2p

Presupunem cd toate ecuatiile au raddcini reale. Rezulta:
b2 —4qc>0  (b*=4ac (1)
A% —4bC = 0 = $A% = 4DC (2) ceoeeiieeeeee e 3p
c2—4ab >0 c? = 4ab (3)

2
Din(Dsi@ =521 @b -a*20 o (b-a)(b?+ab+a®)20eb2a

Din (2) si (3) obtinem a = ¢

Din (3) $1 (1) ODLINEIM € = D .ot 2p
DECID ZAZCZD = Q=D = Cooooeeeeece ettt e 3p
Dacia=b=c¢c = x> +x+1=00CUX;5 € R oo 2p
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Subiectul 111 (30p)
AVEM AB + BC 4 CD 4 DA = 0 oottt 1p

?=MP+NQ =—-AB — (a+ A)AB+AD + (c + )DC + (b —A)CB + BA+ AD + (b + A)DA =

=—(a+2+A)AB+2—-b—2A)AD + (c+A1)DC + (b — 2)CB =

=—Q2+a+M)DAB+R2—-b—22)AD + (c+2A)DC+ (b—2A)(BA+AD +DC) =

........................................................................ 10p
=—-Q2+a+A+b—-VDAB+R2—-b+A+b—-DAD+ (c+A+b—2A)DC =

=—2+a+b)AB + 24D + (CH D)DC .ooovveveveeeceeeeeeeeeee e 9p

Deci % = —(2 + a + b)4B + 24D + (c + b)DC = |v| = constant, nu depinde de A ................. 5p

* . . - . v . - -
Orice solutie corectd, diferitd de cea din barem se puncteaza corespunzator.

Se acorda 10 puncte din oficiu.
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